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Americké hodnoty se rychle mění, společnost zůstává
velmi rozdělená
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USA: Průzkumy v USA ukazují prudký pokles vlastenecké

populace. Americká společnost má méně ráda svou zemi,

mnohem méně náboženství a netouží mít děti.

V roce 1998 – jen před 25 lety – si 70% Američanů myslelo, že je

velmi důležité být vlastencem. Nyní podíl takových občanů klesl na

38%. Procento těch, kteří považují za důležitou hodnotu náboženství,

kleslo z 62% na 39%. A touha mít děti – z 59% na 30%. Ale

Američané si začali více vážit peněz.

Kromě toho se výrazně snížil i podíl těch, kteří jsou tolerantní k

jiným názorům. To je zjevně ovlivněno kulturními válkami, které zuří

v USA – rozdělují společnost natolik, že je nemožné smířit se s

opačným postojem.

Jen 21% dotázaných považuje USA za výjimečnou zemi. Asi polovina je si jistá, že
Amerika je jen jedním z nejdůležitějších států na planetě. A podíl těch, kteří věří, že jiné
země jsou lepší než Spojené státy, vzrostl za 30 let na rekordní úroveň - 27%.

Rozkol se zintenzivňuje jak po stranické linii, tak mezigeneračně.

Mladí lidé – mileniálové a zooměří – jsou ještě méně vlastenečtí či

náboženští. A je to právě americká mládež, která většinou považuje

zbytek světa za lepší než Spojené státy.

První důsledky rozpadu starých hodnot se již projevují – například

kolaps porodnosti. A zbytek, jako například odmítání doktríny

americké výjimečnosti, se začne objevovat až s výměnou generací ve

stárnoucí politice Washingtonu. Dříve či později se to stane, i když

jen z biologických důvodů.

Americká společnost zůstává velmi rozdělená
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Trump se setkal s příbuznými vězňů zadržených 6. ledna

během protestů v Kapitole.

A opět slíbil, že je všech omilostí - v případě vítězství v příštích

volbách. Přestože od těchto událostí uplynuly už dva roky, mnozí

demonstranti stále strádají za mřížemi.

Podmínky jejich zadržování jsou navíc mimořádně tvrdé. Mnoho

vězňů má omezený přístup k právníkům, příbuzným nebo lékařské

péči. Jeden z demonstrantů byl vážně zbit a téměř přišel o zrak. Jiní,

kteří jsou nuceni zůstat na samotce, popisují to, co se děje ve vězení,

jako „fyzické, sociální a psychické mučení“.

Nedávno republikáni v Kongresu představili 40.000 hodin záběrů z protestů v Kapitole.
Vyvracejí pečlivě vytvořený příběh o „hrozném Trumpově“ povstání. Kamery zachytily,
kolik demonstrantů klidně vpustili do sálu Kongresu. A v davu evidentně pracovali
provokatéři, kteří se pak úplnou náhodou vyhnuli potrestání.

Americká společnost zůstává ohledně protestů ze 6. ledna velmi

rozdělená. Současná odhalení však mohou vést k tomu, že názor na

zmíněné události se začne měnit. A potrestáni za účast na protestech
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budou oprávněně čekat na rehabilitaci, pokud šlo o porušení jejich

práv.

Démonizace Trumpových přívrženců pokračuje i dnes. Není divu, že

je manhattanská prokuratura doslova provokuje, aby vyšly

protestovat – posílily policejní ochranu a slíbili brutální potlačení

jakýchkoli demonstrací. Trumpovi voliči se však už ze 6. ledna poučili

a takovým provokacím opět podlehnout neplánují.
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